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Vragen van het lid Kröger (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Waterstaat over het bericht «Brand bij kerncentrale Lingen: 
brand geblust, geen gewonden» (ingezonden 12 december 2018). 

Mededeling van staatsecretaris Van Veldhoven-van der Meer (Infrastructuur 
en Waterstaat) (ontvangen 21 december 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Brand bij kerncentrale Lingen: brand geblust, 
geen gewonden»?1 

Vraag 2
Wat was de oorzaak van deze brand? Hoe had deze brand voorkomen kunnen 
worden? 

Vraag 3
Zijn de Nederlandse autoriteiten, zoals de relevante veiligheidsregio, direct 
nadat duidelijk werd dat er een brand was in de kerncentrale, die zich vlak 
over de grens bevindt, geïnformeerd? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke 
acties zijn hierop door de veiligheidsregio ondernomen? 

Vraag 4
Zal dit geval worden gebruikt als een goede testcase en besproken worden in 
de gezamenlijke commissie van Nederland en Duitsland die betrekking heeft 
op de communicatie bij nucleaire incidenten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat is de stand van zaken rondom het actualiseren van het rampenplan in de 
deelstaat Nedersaksen? 

Mededeling 

Op 12 en 13 december 2018 ontving ik Kamervragen van het lid Kröger 
(GroenLinks), de leden Van der Molen, Von Martels en Omtzigt (allen CDA) en 
van de leden Gijs van Dijk en Kuiken (beiden PvdA) over de brand in Lingen 

1 Website RTV Oost, 6 december 2018 (https://www.rtvoost.nl/nieuws/303651/Brand-bij-
kerncentrale-Lingen-brand-geblust-geen-gewonden)
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(DE) van 6 december 2018. Ook heb ik uw Kamer tijdens het VAO Nucleaire 
Veiligheid en Stralingsbescherming d.d. 13 december 2018 toegezegd een 
brief te sturen over de brand in Lingen inclusief een tijdlijn. Mede vanwege 
de benodigde in- en externe afstemming lukt het niet uw Kamer binnen de 
daartoe gestelde beantwoordingstermijn van deze stukken te voorzien. 
Ik zal u naar verwachting medio januari 2019 de antwoorden op de Kamervra-
gen doen toekomen.
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